

Уважаемые жители,

В продолжение обсуждения вопроса перехода на прямые договоры по оплате электроэнергии с МОСЭНЕРГОСБЫТ.

Еще раз отметим, что Правление окажет содействие желающим перейти на прямые договоры по оплате электроэнергии. При этом будут соблюдены все требования нормативных правовых документов по этой теме. С этой целью мы получили ответственные консультации с отраслевыми юристами и работниками МОСЭНЕРГОСБЫТ. Основные этапы перехода на прямые договоры изложены в заметке, ранее размещенной на нашем сайте 06.03.2022 и пересланной в ряд чатов.

К сожалению, находятся личности, которые своеобразно понимают, а скорее не понимают, суть процесса перехода на прямые договоры в СНТ «Слава», где распределительная электрическая сеть находится в собственности СНТ. Результатом усилий таких граждан неизбежно явятся дополнительные временные и финансовые затраты и нервоотрепка. К сожалению, свое непонимание вопроса они пытаются распространить и на других наших жителей.

И вот последний пример. Некто Бирюкова Елена, не являющаяся членом нашего СНТ, но проявляющая активность в ряде чатов, посчитала себя мессией в вопросах электроснабжения. Она спровоцировала свою родственницу-владелицу уч. №230 Архипову Н.Г., к переходу на прямой договор в обход законов и минуя службу электроснабжения СНТ «Слава». С этой целью и с подачи Бирюковой Е. у неизвестных лиц были заказаны работы по реализации необходимого технологического присоединения. Работы без всяких документов были скрытно проделаны и произведено самовольное подключение к принадлежащей СНТ «Слава» электросети, что является абсолютно незаконным и ставящим под угрозу работоспособность фрагментов нашей электросети. Одиозное нарушение вовремя обнаружили. Составлен Акт о самовольном подключении, и само, по сути воровское, подключение ликвидировано.

Мы призываем жителей безусловно выполнять соответствующие нормативные и юридические требования, критично относиться к провокационным призывам дилетантов от электроснабжения.

Правление всегда поможет правильно решить вопрос перехода на прямые договоры по оплате электроэнергии.

Правление